



Svi putevi vode od nas



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP A-70/2021, od 10.08.2021.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Kapadokija putevima svile

5 DANA AVIONOM / 3 NOĆENJA

DIREKTAN LET BEOGRAD – ANKARA

POLASCI SA AIR SERBIA

POLASCI petkom / POVRATAK utorkom

Ko još ne sanja o tome da poleti balonom iznad bajkovite Kapadokije? Ima li nešto uzbudljivije od toga? Mi vas vodimo uzemlju vilinskih dimnjaka, magičnu Kapadokiju. Idemo putem svile kojima su nekada, u ona drevna-starostavna vremena, krstarili karavani. Za njihove potrebe izgradiše se saraji, a od saraja nastadoše brojni današnji gradovi. U Kapadokiji ćemo uživati u najlepšim pejzažima, povešćemo vas na mesta koja su samo nama znana. Želimo da vam izmamimo uzdahe! Predstavićemo vam tursku prestonicu Ankaru onako kako to niko ne radi. Prošetaćemo vas kroz istoriju koja će se pred vašim očima odvijati... Priče će vas naterati da za tren zatvorite oči i da zamislite... Vodimo vas u Bejpezari, mali grad velike duše. Grad sa 1001 pričom... Jedna od njih će biti o venčanju koje ovde traje čak 7 dana... Priča ima mnogo, doživljaja još više. Magična Kapadokija vas čeka!

Program putovanja:

1./2. dan (četvrtak/petak) BEOGRAD – ANKARA - KAPADOKIJA

Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u 22.30h na šalteru 705. Prijava na let kompanije „Air Serbia“ za Ankaru. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcajanje u avion i poletanje u 00.30h za Ankaru. Po dolasku u Ankaru u 03.25h (lokalno vreme), sledi pasoška kontrola i carinska procedura. Nakon završetka ovih formalnosti, odlazak do centra Ankare. Panoramsko razgledanje grada, savremene prestonice Turske. Svakako, naše upoznavanje sa ovim divnim gradom treba započeti sa njegove **stare tvrđave**. Tvrđava se nalazi na uzvišenju te je vidljiva iz svih delova grada. Unutrašnjost datira iz 7. veka, a čitavu strukturu opkoljavaju 14 metara visoki i moćni zidovi. Kompleks sadrži i **Aladinovu džamiju**, remek-delo seldžučke arhitekture. Odlazimo do najveće atrakcije grada. Posetićemo **Anitkabir, Mauzolej Mustafe Kemala Atatürk**. Ova impozantna građevina od mermera podignuta je u čast tvorca savremene turske države – oca Turaka – Atatürk. U **Počasnoj dvorani**, nalazi se grobnica koja je smeštena ispod sarkofaga koji teži 40 tona. U okviru Anitkabira se nalazi i **10 kula** koji su simetrično raspoređeni i simbolišu ideale Turske Republike. Nakon obilaska Mauzoleja, odlazimo u centar grada. Pogledaćemo monumentalnu **Kodža tepe džamiju** koja je građena između 1967. i 1987. godine. Arhitektonski inovativna, ogromna sa prostorom za čak 24.000 vernika, ova džamija danas predstavlja jedan od najmarkantnijih simbola Ankare. Lutaćemo još malo uličicama starog grada upijajući atmosferu. Nastavak putovanja ka **KAPADOKIJI**. Dolazak u divni mali **URGUP** u kasnim popodnevним satima. Smeštaj u hotel. Odmor. Noćenje.

3. dan (subota) DEVRENT – AVANOS - GOREME

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, ili polazak u 09.30h na celodnevni fakultativni izlet. Naravno, moramo prvo videti taj nadaleko čuveni pejzaž Kapadokije, te i odlazimo do **doline Devrent**, nedaleko od mestašca **Zelve**, gde ćemo videti „**Pasabag**“ – odnosno „bajkovite kamene dimnjake“ među kojima se zvuci vetra mešaju sa pesmama vila... Odlazak u **Avanos**. Ovaj mali živopisni grad je poznat po vekovnoj izradi keramike, o čemu svedoče arheološki nalazi koji dopiru čak do 3000. godine pre Hrista! Naravno, posetićemo i jednu pravu **umetničku grnčarsku radionicu**

u kojoj ćemo se upoznati sa tehnikom izrade grnčarije i umetničkim oslikavanjem. Neizostavna je i kupovina suvenira. Popodne ćemo posetiti čuveno mestašce **Goreme** koje predstavlja Muzej na otvorenom. Ovde se nalaze najlepši primerci Vizantijske umetnosti u Kapadokiji, skriveni u stenama u kojima su uklesane **crkve** sa freskama i slikama koje datiraju iz perioda od 10. veka do 13. veka. Odlazak do fantastičnog **vidikovca Esentepe** sa kojeg se kao na dlanu vidi cela Goreme dolina sa magičnim „kamenim dimnjacima“ i karakterističnim kapadokijskim pejzažom. Na kraju ćemo videti i **zamak Uchisar** – visoku stenu, najvišu tačku Goreme regije. Povratak u hotel oko 18h. Odmor i sabiranje utisaka... Opciona večera u hotelu. Noćenje.

4. dan (nedelja) DERINKUJU – IHLARA – BELISIRMA - ANKARA

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 9h na poludnevni fakultativni izlet. Ovaj put idemo na jug Kapadokije, i uživamo u celosti u njenim neverovatnim pejzažima... Odlazak do sjajnog podzemnog grada **Derinkuju**. Pećinske kuće, neverovatnost obrade kamena i prilagodavanje stenovitih formacija za život! Šetnja **kanjonom Ihlara**, čuda na korak od Anadolije, sve do seoca **Belisirma**, antičke Peristreme koja se naziva „**Dolina neba**“. Videćemo brojne crkve uklesane u kamene stene sa očuvanim freskopisom i divnim scenama iz Biblije. Popodne polazak ka regiji Ankare. Dolazak u večernjim satima. Smeštaj u hotel u regiji Ankare (Gudul). Odmor. Noćenje.

5. / 6. dan (ponedeljak/utorak) ANKARA – BEJPAZARI - BEOGRAD

Doručak. Odjava iz soba do 9h. Slobodno vreme do 13h za uživanje u termama hotela. Mogućnost odlaska, fakultativno do divnog starog sela **Bejpezari**. Ovo seoce je izuzetno živopisno sa arhitektonskom baštinom, **starim konacima i divnom čaršijom**. Tokom organizovanog obilaska posetićemo **Nacionalni muzej** i dve tradicionalne „**turske kuće**“ koje predstavljaju etnografsku vrednost. U jednoj od njih će nas dočekati 7 soba koje će nas provesti kroz jednu procesiju koja je kod stanovništva Bejpezarija prisutna vekovima unazad. Povratak u hotel. Transfer na aerodrom iz hotela u ponoć. Po dolasku na aerodrom prijava za let. Let za Beograd u 04.10h ujutro. Dolazak u Beograd u 05.10h (utorak 23. maj / 30. maj / 20. jun / 4. jul / 29. avgust / 26. septembar). **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP A-70/2021, od 10.08.2021.

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI

**AVIONSKE KARTE + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + VODIČ +
3 NOĆENJA SA DORUČKOM ili 3 POLUPANSIONA (doručak + večera)**

HOTEL	TERMIN PUTOVANJA	AIR SERBIA
		6. – 11. april / 13. – 18. april / 18. – 23. maj / 25. – 30. maj / 15. – 20. jun 29. jun – 4. jul / 24. – 29. avgust / 21. – 26. septembar
HOTELI 3*** 3 NOĆENJA SA DORUČKOM		redovna cena 479€ snižena cena 429 €
HOTELI 3*** 3 POLUPANSIONA (doručak + večera)		redovna cena 499€ snižena cena 449 €

SNIŽENA CENA SE ODNOSI NA OGRANIČEN BROJ MESTA PO POLASKU!

Cena aranžmana uključuje:	Cena aranžmana ne obuhvata:
<ul style="list-style-type: none">• Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Ankara – Beograd sa uključenim aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23 kg• 2 noćenja sa doručkom („buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) ili 2 polupansiona (doručak + večera) u hotelu sa 3*sup. u Urgupu u Kapadokiji• 1 noćenje sa doručkom („buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) ili 1 polupansion (doručak + večera) u hotelu sa 3* u regiji Ankare• Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)• Usluge vodiča – pratioca grupe• Transfere u Turskoj• Organizacione troškove	<ul style="list-style-type: none">▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu▪ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja sa COVID19 dodatkom (može se dobiti u agenciju po ceni od oko 700 dinara za uzrast 18-70 god; stariji od 70 god. plaćaju polisu 1400 dinara)▪ Ostale nepomenute usluge▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 90 €▪ Doplatu za dve večere u hotelu u Kapadokiji – 20 € (prijava je obavezna u agenciji)▪ DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) – trenutno taksa iznosi 10 € po osobi!▪ Fakultativne aktivnosti navedene u programu putovanja (prijava i plaćanje na licu mesta; minimalni broj potreban za realizaciju svakog programa iznosi 15 prijavljenih putnika):<ul style="list-style-type: none">- Celodnevni izlet u Kapadokiju prema programu 50 €- Poludnevni izlet u Kapadokiju sa obilascima prema programu 35 €- Poludnevni izlet u Bejpazari sa obilascima i ulaznicama prema programu i uz usluge lokalnog vodiča na engleskom jeziku 35 € <p>NAPOMENA: u zavisnosti od perioda godine i vremenskih uslova, tokom celodnevnog izleta za Kapadokiju će biti ponuden (fakultativno) atraktivni program panoramske vožnje vazdušnim balonom. 1 sat vožnje košta 120 € - 170 € (Zavisí od ponude i potražnje na dnevnom nivou, cene su više ukoliko predhodnog dana vetar nije dozvolio poletanje balona pa je "duplirana potražnja" itd.. - cenu određuje i naš partner LMN), Prosečna cena 150€ (*do 27/05 nije prelazila ovaj iznos!</p> <ul style="list-style-type: none">• Prevoz autobusom do mesta prijavljivanja. Prijavlivanje za let• Prevoz do mesta uzletanja• Let u trajanju 1 sat• Povratak autobusom u hotel na doručak• "Service fee" lokalne agencije LMN tour

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLETE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - **Administrativnom zabranom** na platu - 60% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2023.
 - **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
 - **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 60% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.10.2023.
 - **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 60% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2023.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

OPIS SMEŠTAJA:

HOTEL TAŞSARAY 3*sup, Kapadokija <https://tr.hotels.com/ho645830/tassaray-hotel-urgup-turkiye/> ili sličan

Hotel se nalazi u mestašcu Urgup u regiji Nevşehir. Divan hotel izgrađen od kamena, sa udobnošću koju možete očekivati od hotela standardne kategorije 3*, iako zvaničnom kategorizacijom ovaj objekat ima 4*. Posедуje restoran, WiFi konekciju, aperitiv bar,... Sobe su komforne, i sve poseduju kupatilo (tuš-wc), grejanje, Tv...

HOTEL HATTUSA VACATION THERMAL CLUB 3*sup, regija Ankare <https://www.hattusa.com.tr/hattusa-termal-ankara>

Hotel se nalazi u regiji Ankara, oko 85 km od grada Ankare, i oko 25 km od divnog Bejpazarija. Hotel predstavlja termalni kompleks sa termama, odnosno Spa & Wellnness centrom (otvoreni bazen, hamam, slana soba, zatvoreni termalni bazen, sauna...). Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, aperitiv bar, restoran za poslužnje obroka, WiFi konekciju, teretanu... Ukupno 308 soba. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš/wc, klima uređaj, TV Cab., fen za kosu.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0167750 (osigurana suma u visini od 250.000€), „UNI CREDIT BANK SRBIJA AD BEOGRAD“.

Cenovnik broj 2 od 30.01.2023.